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ISMÉT NEKIVÁGUNK A 2013-as
BUDAPEST-BAMAKON RALLY FUTAMNAKAz ötlet gondolata...

Herbály László: –	Sok-sok	évvel	ezelőtt,	mikor	még	a	piros	szín	és	
a	vasfüggöny	volt	a	divat,	már	akkor	az	autóversenyzésről	álmodtam.	
A	technikai	nehézségekkel	szembenézve	(megbízható, jó autó)	sokat	
„dolgoztam”	az	ügyön,	hogy	sikerüljön	valahogy	egy	versenyre	eljutni,	
mint	autóversenyző.
Fiatal	koromban	„elkötöttem”	Apám	Trabantját	és	beneveztem	vele	az	
Országos Pannónia Túra	versenyre.	Mivel	akkor	az	első	tíz	helyezett	
között	szerepeltem,	így	automatikusan	kvalifikáltak	a	következő	évre.	
Mérhetetlen	öröm	volt	ez	számomra,	de	sajnos	autóversenyzői	pálya-
futásom	itt	véget	is	ért.	Trabi	vissza	Apámnak,	autó-,	szponzor-,	pénz-	
és	autószerelő	 rokon	hiánya	miatt,	áttértem	hobbiként	az	elérhetőbb	
és	biztonságosabb	fotózásra.
Most,	 hogy	 végre,	 ennyi	 év	 eltelte	 után	 sikerült	 egy	 igazi	 terepjárót	
vásárolnunk,	 óvatosan,	 minden	 trükköt	 bevetve	 :)	 rábeszéltem	 fele-
ségem,	hogy	nevezzünk	be	a	Budapest-Bamako	 versenyre.	Mivel	a	
párom	is	hasonlóan	kalandvágyó	típus,	így	gyakorlatilag	2	napon	belül	
igent	 mondott.	 Ugyan	 volt	 néhány	 álmatlan	 éjszakája	 és	 számtalan	
kérdése	a	megvalósítással	 kapcsolatban,	 de	 végül	 rábólintott.	 Indul-
hatunk	a	futamon,	tehát...

Megalakult az ADVEX Bamako GROUP

Herbályné Szalánczy Ildikó:		–		Cégünk	szlogenje		„ADVEX a sokol-
dalú...”,	ezért	mindent	meg	is	teszünk	és	sokat	ötletelünk	azon,	hogy	
még	mivel	 tudjuk	 szélesíteni	 a	 palettánkat,	milyen	 hatékony	 reklám-
eszközökkel	tudunk	mégnagyobb	hírverést	csinálni	egy-egy	tevékeny-
ségnek.	 Így	 jutottunk	el	egy	 ifjúkori	álom	megvalósításához,	egy	 iga-
zi	 kihíváshoz	a	homokdűnéken,	egy	nemes,	 segítő	akcióhoz,	mely	a	
BUDAPEST-BAMAKO RALLY,	és	amely	remek	alkalom	lehet	 leendő	
szponzoraink	hírverésére	is.	Bízunk	benne,	hogy	segítő	akciónkhoz,	a	
humanitárius karavánhoz	sokan	csatlakoznak	és	a	jószándékú	ösz-
szefogás	eredményeként,	örömöt	varázsolhatunk	afrikai	embertársa-
ink	életébe.
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